



В Салехарде местный житель подозревается в убийстве матери

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в городе Салехарде 28 ноября 2022 года мужчина 1974 года рождения, в ходе ссоры с матерью, нанес 82-летней женщине многочисленные удары ножом в область грудной клетки. После совершения убийства подозреваемый самостоятельно позвонил в правоохранительные органы и сообщил о произошедшем. По данным следствия мужчина имеет ограничения в здоровье и постоянно проживал с потерпевшей в одной квартире.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ. Следствием проводятся неотложные мероприятия, направленные на сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.

29 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1744800>